



你的肩膀,是我们永远的依靠

每年的父亲节,总是在别人提醒下才想起来;每一年的父亲节总是没有母亲节那般热闹,我想也许是因为父亲的深沉和无言,给人的固定思维吧。每当想起父亲鬓角的白发,脸上的皱纹,还有可以依靠的大山般的肩膀,我想留给我们的不应该只是父亲的背影。

今年是父亲节,星报准备了父亲节专题,向天下所有的父亲们献礼,祝愿父亲们节日快乐,家庭幸福。

记者 王五

“好爸爸,‘坏爸爸’”:我们有话说

我们身边的父亲,有的是和蔼可亲的,有的则是威严的,有的是喜欢批评的,有的可能是善于鼓励的。在父亲节这天,如果你有什么想对父亲说的,就大胆地说出来吧!

好爸爸:

“我爸爸是警察,你要是打我,我让我爸来对付你?”小时候,许多孩子们大多会向伙伴们得瑟自己的老爸有多威武。可是随着年龄长大了,对老爸的夸赞越来越少,记者近日对社会各界的读者进行采访,他们在这里大声说:“我爸是最棒的。”

妞妞(5岁,女,幼儿园小朋友):爸爸每天睡觉前都给我讲故事,还教我唱歌,带我去公园玩,我的爸爸最好了。

于大洋(18岁,男,高三毕业生):整个高中三年级,爸爸拒绝外面的一切应酬,全身心陪我学习。高考那两天,每天都陪着我一起。

梁杰(43岁,男,公司职员):每次忙的时候,老爸总是“主动请缨”帮我们带孩子,真不知道怎么感谢老爸。父亲节,想回家就给他一个拥抱。

“坏”爸爸:

记得有部儿童电视剧中的主题歌中唱到:“我有一个坏爸爸,打起屁股,啪,啪,啪!”其实看过这部电视剧的人都知道,这个坏爸爸,费尽心思地在教育孩子和帮助孩子成长。只是因为他们是父亲,他们爱之深,于是“责”之切。

段玉(6岁,男,幼儿园学生):我要是淘气了,他不但骂我,有时还打我。而且每次都和我一起去玩,别的小朋友的爸爸总是经常带他们玩。

王平翼(30岁,男,警察):父亲也是个警察,因此每次我办案的时候,从来不告诉错在哪里,开口就是,你怎么能这么做呢?你怎么能那么做呢?平日沟通很少,一点没有享受有个警察老爸的优点。

李六一(45岁,女,售货员):我很顽固,新鲜事物到他这从来就不是好东西,给他买的的东西也从来就是一句,“花这个钱干什么,这个东西质量不好,价格还贵。”当时就是觉得他挺伤人的。

“爸”气十足:他是我们最尊敬的人

父亲向我道歉,那一刻我惊呆了 陈照:30岁

小时候,我是个非常淘气的孩子,在我三年级的时候,家里安装了有线电视。

我当时由于淘气,看到有线电视安装后好玩,就拿起遥控器,一个劲地乱按,很快爸爸花了半天时间的频道设置,全被我打乱了。

下午,回到家里的爸爸正准备看电视,

发现所有频道乱了以后,非常生气,骂了我一顿。晚饭后,爸爸把我叫到桌前,他说了一句让我一辈子都记得的话:“爸爸下午不对,不应该对你发脾气,对不起。”

那一刻,我有点发懵。如今我已经30岁了,每一次回想起来爸爸当时对我说话的场景,都还会有种感动。

林云:女29岁

就有佝偻病,那一刻,回想起经常趴在父亲的脊背上耍赖不想走路的情景……我泪流满面。

6月17日是父亲节,正好是星期天,我们准备一早就回老家,不为别的,就为了陪父亲说说话,回家看看他。

驼背一样是我依靠的肩膀

记得在我大学时的第一个暑假,为了给父亲一个惊喜,我将行李放下后,就往田里奔去,远远地看到一个驼背的身影在地里劳作着。这是父亲吗?怎么几个月不见,已经如此驼背了?

那年暑假,我才听妈妈说,父亲年轻时

父爱如山:你知道他们需要什么?

记者近日在采访中发现,其实父亲的心理也是需要关心和呵护的。合肥心理专家江俊为记者剖析了现在父亲们的心思。

对于中年父亲,江俊说,中年父亲在家庭里的责任重大,压力也很大。他们的压力主要是通过家人的体谅,妻子的体贴,子女成功的荣耀等来释放其压力,从心理上给予体谅关心的温暖,也可以给到被依靠的成

功感。作为孩子们,要理解父亲对家庭所作的贡献,用感恩的心情对自己的父亲说一声谢谢,这样会让自己的父亲感到满足。

老年父亲在精神上是孤独的,需要子女陪伴。孩子们可以让老人们参加老年大学,或者多参加社会活动,让老年人过上集体生活,不仅能减缓衰老的速度,还能缓解孤独的摧残。

父亲节在狱中感恩

养了儿子养孙子,80岁养父辛苦了!

星报讯(尤仁祥 李明秋 记者 刘欢)“小孩我给你养着,你要好好改造,尽力争取早点出狱,不然我老了……”6月14日下午,80岁的王大爷在宿州监狱帮教会上,对服刑的儿子如是说。当天,宿州监狱与亳州市司法局在狱中联合开展“感恩·父亲节”亲情帮教活动,近600名服刑人员参加帮教活动,50多名改造积极的服刑人员与父亲、孩子吃了一顿亲情晚餐,接受家庭帮教。

后,送到宿州监狱服刑。

刚入狱,妻子就和他离婚了,没再过问家中年逾80的父母和1岁多的儿子。母亲也因无法承受儿子犯罪,一病不起。王学雷的犯罪,无疑让贫困的家庭雪上加霜。

他服刑后,家庭的重担再次落到80岁的父亲身上,今年3岁的儿子和82岁母亲,都由父亲一人照顾。

王大爷说,抚养孙子是他生活的唯一指望,“只是我和他奶奶哪天走了,小孙子可就可怜了……”

3岁孩童“找爸爸”

活动开始前,服刑人员亲属中,一个皮肤稍黑、穿着红色凉鞋、个头瘦小的孩童,几次拽着爷爷的手,央求要去数百人的服刑人员队伍。

头发雪白的爷爷皮肤黝黑,面无人色,正艰难地喘气,松了孩子的手让他去,却又被民警拦住。如此几次,孩子突然“哇”的一声大哭起来。

孩子刚满3周岁,名叫小飞(化名)。爷爷80岁,利辛县人,姓王,因患气管炎等多种老年疾病,加上当天天气闷热而呼吸困难,一口一口地喘着粗气。

小飞在人群中看到了爸爸,一刻不停地想去找他,却被拦住了,急得大哭。知情后,民警特许服刑人员王学雷(化名)坐在父亲王大爷身边,并从医务室拿了些药物给王大爷。

王学雷刚坐下,孩童就爬到他的腿上,抱着他的脖子呵呵地笑起来。

80岁老翁独养3岁孙

因为贫穷,王学雷多次盗窃。2010年初,29岁的王学雷因累犯被判处有期徒刑

15天告别胃肠病 万人急换新肠胃

医学调查 我国每年有数千万人被肠胃疾病折磨

医学研究发现,结肠炎不是普通的炎症,其病因十分复杂,每年有数千万人被肠胃疾病折磨,患者由于大量使用抗生素,使结肠炎的发病根源肠绒毛膜受损,致病菌大量侵入肠道,使肠粘膜受损、溃烂,导致病情久治不愈,反复发作,并且大幅度提高了结肠癌的发病率。许多年富力强的成功人士、青少年,在结肠炎的折磨下,身形消瘦,英年早逝,给家庭和亲人带来了无法抹去的痛苦,给社会带来无法估量的损失。

结肠炎病不轻,忽视治疗丢性命,因此结肠炎的治疗刻不容缓。

服用30分钟:胃痛、胃胀、返酸、打嗝现象马上得到缓解。

服用2-3天:胃结肠膜逐步修复,食欲不振、消化不良等现象明显增强,消化功能显著提高。

服用4-6天:大便秘、大便次数得到控制。

服用10-15天:胃结肠膜炎症、溃疡面逐渐修复,吃点辣的、着点凉、上点火都没有再犯。

服用30天左右:肠胃环境得到逐渐改善,免疫力得到大大提高,人的气色好了,连感冒也少了。

适用人群:慢性肠炎、肠炎、结肠炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、直肠炎、肠息肉、肠梗阻、胃痛、胃胀、恶心、呕吐、返酸、打嗝、口干、口臭、食欲不振、消化不良、缺乏胃动力、顽固性腹泻等肠胃疾病。

金河 五味黄连丸 国药准字 Z63020195

肠好胃好 5送1

身体很棒 吃嘛嘛香

按疗程服用 效果更好

早发现 早治疗 早康复

结肠病起病多数缓慢,少数可急性起病。病程呈慢性,迁延数年至上十年,常有发作期与缓解期交替或持续性逐渐加重,偶尔急性暴发,临床表现:

(1)腹泻:粘液便及脓血便,轻者每天3-4次,重者数十次或腹泻与便秘交替出现。

(2)腹痛:轻度病人无腹痛或仅有腹部不适。一般有轻度至中度腹痛,系左下腹或下腹阵痛,可涉及全腹疼痛,便后缓解的规律。

(3)便秘、大便秘结4-5日排便一次,粪便如羊屎样,甚则不吃泻药不能通便。

(4)其他症状:腹胀、消瘦、乏力、肠鸣、失眠、多梦、怕冷等症。

五味黄连丸 理肠活胃 治养结合 调护一体

超微酶因子:金河五味黄连丸富含的超微酶因子,可迅速到达肠胃,补充肠胃缺失的酶蛋白,全面调节代谢机能,使肠胃功能逐渐恢复。

强效清肠因子:金河五味黄连丸中的强效清肠因子,能在肠道内形成一股力道强劲的清流,卷走沉积毒素浊气,并随代谢排出体外,肠道洁净,隐患解除。

咨询电话:0551-4217544

经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)、百家信药房(步行街庐州烤鸭店对面)、光大药房(望江宾馆楼下)、德胜大药房(阜阳路桥头) 市内免费送货